

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 13. 2. 2015

Število objav: 6	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Tisk: 5	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Internet: 1	Tekmovanje ... Savi: 0	
Spremljane teme:	Zborovsko ... Evrope: 0	
Srečanje big bandov: 0	Slovensko ... pesem: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 4	Srečanje ... brega: 0	
Kulturna šola: 1	Vizije, ... skupin: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Festival MareziJazz: 0	Ringaraja: 0	
Tabor ... Stični: 0	Klovnbuf: 0	
Opus 1: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Pika miga: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Priznanja JSKD: 1	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Potujoča muzika: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Tekst v podobi: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Balada o strugarju: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Rastoča knjiga: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
LOAC: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
Žive besede - festival: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 1	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Tisk	Naslov	Jezik najvišji cilj narodne identitete		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Vestnik Murska Sobota; 63.000	Stran: 9	Površina: 382 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 12. 2. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	T. M.		
	Teme	KULT3000 Monošter		
Povzetek	...pesmi so se razlegale poleti med pašo, ko so se mladi kratkočasili s petjem - Iz kulture izhajajo moralne dolžnosti in pravice V gledališki dvorani v Monoštru je bila slovesnost ob slovenskem kulturnem prazniku, na kateri je bila slavnostna govornica predstavnica porabskih Slovencev v madžarskem parlamentu Erika...			

Tisk	Naslov	Prikljubljeno fušanje amaterjev		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Svet24; 58.000	Stran: 18	Površina: 299 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 13. 2. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	M.B. - J.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...skupin. Besedilo in lotu: M. Na prireditvi z naslovom Dajmo malo fušat, ki bo v metliškem kulturnem domu, pripravlja pa jo metliška območna izpostava JSKD , se bodo predstavili tisti, ki nekaj znajo, a ne preveč. V zadnjem desetletju je na festivalu nastopilo okrog 100 skupin s približno 500 glasbeniki, ki...			

Tisk	Naslov	Obvestila		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Primorske novice; 50.000	Stran: 29	Površina: 188 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 13. 2. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...srečanje bo v sredo, 25. februarja. Delavnica je brezplačna, število udeležencev omejeno. Prijave do srede, 18. februarja. Info.: 05/380-11-70, oi.tolmin@jksd.si. ...			

Tisk	Naslov	Priznanja za kulturne dosežke		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Novi tednik Celje; 47.000	Stran: 11	Površina: 315 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 12. 2. 2015		
Stran v zbirki: 7	Avtor	J. P. , B. J. , T. V. , S. T. O.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Priznanja JSKD		
Povzetek	...proslavo je pripravil MePZ sv. Jakob, zapela je sopranistka Urška Arlič Gololičič, osrednji govornik pa je bil pisatelj in komediograf Tone Partljič. Priznanja JSKD za kulturne dosežke so na Šentjurskem letos prejeli KD Jesensko Cvetje, KUD Skrinja, ženska vokalna skupina Glasovir, vokalna skupina Grič, gledališka...			

Tisk	Naslov	Stara občina bo nova		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Mandrač;	Stran: 3	Površina: 177 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 12. 2. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...nepovratnih sredstev, zato redno spremljajo razpise s to vsebino. V okviru javnega poziva je znanim izvajalcem letos namenjenih 89.889,61 EUR. Denar bo šel Javnemu skladu RS za kulturne dejavnosti , Osrednji knjižnici Srečka Vilharja Koper za potujočo knjižnico, Zavodu za razvijanje filmske kulture Otok iz Ljubljane za realizacijo Mednarodnega filmskega...			

Internet	Naslov	25 let samostojne Osnovne šole Loka		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Dolenjskolist.si;		
	Rubrika, Datum	Novice; 12. 2. 2015		
Stran v zbirki: 11	Avtor	M.B.-J.		
	Teme	Kulturna šola		
Povzetek	...vozačev in da zavzeto goji zborovsko petje, saj ima kar šest pevskih zborov. Šola s podružnicama v Adlešičih in Gribljah, ki ima tudi naziv zdrava šola in kulturna šola, pa ima celo svojo himno. Kaj vse se je dogajalo v zadnjega četr stoletja v šoli v Loki, je mogoče prebrati tudi v obsežnem zborniku, ki so ga izdali...			



Kulturni praznik v Porabju

Jezik najvišji cilj narodne identitete

Slovenske pesmi so se razlegale poleti med pašo, ko so se mladi kratkočasili s petjem – Iz kulture izhajajo moralne dolžnosti in pravice

V gledališki dvorani v **Monostru** je bila slovesnost ob slovenskem kulturnem prazniku, na kateri je bila slavnostna govornica predstavnica porabskih Slovencev v madžarskem parlamentu Erika Köleš Kiss, ki je med drugim spregovorila o pomenu jezika za obstoj manjšinske skupnosti. Porabsko narečje, ki se je ohranilo vse do danes, po njenih besedah pomeni velikokrat več kot le sredstvo za medsebojno sporazumevanje: »Ni le komunikacijsko orodje, temveč izhodišče in najvišji cilj moje narodne in kulturne identitete. Moje slovenstvo je najvišja vrednota, ki mi je bila za vedno dana že ob rojstvu. Iz tega izvira moja ljubezen do jezika, ki so mi ga mati, babica in prababica šepetale ob otroški postelji, ko so mi pripovedovale kakšno pravljico, seveda v našem jeziku, saj prababice drugega niso znale. Iz tega izvira ljubezen do slovenskih pesmi, ki so jih

neprestano peli ob delu, ne glede na težave, revščino in grenko usodo ljudi ob meji. Slovenske pesmi so se razlegale poleti med pašo, ko so se mladi kratkočasili s petjem, in so se tako nežno zaslislale že od daleč ob večerih, ko so se fantje in možje vračali. Vem, da mora človek vsaj malo odrasti, da dojame, kaj pomeni zanj pripadnost narodu s podobnimi vrednotami, normami in navadami, da ima iste znane prednike ... Da sem povezana s slovensko besedo, je še posebej pomembno v današnjih časih, v multikulturnem svetu in življenju.«

Zbrane je nagovoril tudi vladni pooblaščenec v Železni županiji Bertalan Harangozo, ki je poudaril, da Slovenijo in Madžarsko povezuje skupna zgodovina in manjšini v obeh državah: »Te skupnosti bogatijo matični narod in državo, v kateri živijo. Prav na podlagi tega je nastala misel, ki je del madžar-

ske ustave – narodne manjšine, ki živijo na našem ozemlju, so del telesa naše države. Madžari se tudi zavezujemo, da bomo pripomogli, da se ohranita kultura in jezik teh narodnosti. Večjo nalogo na tem področju pa imajo same narodne skupnosti. Dan slovenske kulture mora biti pomemben tudi za Madžare, saj je dan, ki je pomemben za naše prijatelje, pomemben tudi za nas.«

Kot je še poudarila Köleš-Kisseva, iz maternega jezika in kulture izhajajo moralne dolžnosti in pravice: »... dolžnost varovati jezik in kulturo v vseh družbenih in zgodovinskih situacijah. Dedovali smo ju od svojih prednikov in ju moramo posredovati generacijam za nami z neskončno ljubeznijo, potrpežljivostjo in vztrajnostjo.«

T. M.



V kulturnem programu so nastopili učenci porabskih dvojezičnih šol. Več fotografij na Pomurje.si. FOTOGRAFIJA TIMOTEJ MILANOV



GLASNO IN ZABAVNO

Pričjubljeno fušanje amaterjev

METLIŠKA POSEBNOST Prav danes ob 19. uri bo v Beli krajini srečanje amaterskih vokalno-instrumentalnih skupin.

Besedilo in foto: M. B.-J.

Na prireditvi z naslovom Dajmo malo fušat, ki bo v metliškem kulturnem domu, pripravlja pa jo metliška območna izpostava JSKD, se bodo predstavili tisti, ki nekaj znajo, a ne preveč.

V zadnjem desetletju je na festivalu nastopilo okrog 100 skupin s približno 500 glasbeniki, ki jim je prisluhnilo vsaj 3000 poslušalcev. Letos so sodelovanje napovedale skupine Po glavi obriti, Askesis, Donunbo, Mladi upi, Four čelos, Erika Kralj & Mistik,

Ledeno vino, Nimamo imena, Marjan in prijatelji, Janko in prijatelji, morda pa še kdo.

Za prireditev je značilno, da ob nakupu vstopnic obiskovalci dobijo še čepe za ušesa in da zmanjka tako sedišč kot stojišč. Dajmo malo fušat se lahko pohvali s tako zvestim občinstvom kot le malokateri festival. A zvesti so mu tudi glasbeniki. Mnogi po tem, ko nastopijo prvič, nastopajo vsako leto. Najbolj vztrajni so Mladi upi, ki so nastopili na vseh prireditvah in si lani prislužili naziv častni vitezi fušanja.





OBVESTILA

CENTER DNEVNIH AKTIVNOSTI ZA STAREJŠE OBČANE KOPER - ENOTA DEKANI ▶ organizira v **petek, 13. februarja**, od 10.50 do 12.25 tečaj računalništva v prostorih Osnovne šole Dekani.

OBVESTILO POTNIKOM ▶ o nadomestnem avtobusnem postajališču v Šempetru pri Eurospinu. **V soboto, 14. februarja**, od 12. do 17. ure, ukinjeni avtobusni postajališči Šempeter trg in Šempeter Pošta v vse smeri. Nadomestni začasni posta-

jališči za vse smeri sta v Šempetru pri bolnici oziroma pri Eurospinu. Avtobus bo zaradi Pustovanja v Šempetru vozil po Žnidarčičevi ulici do Hoferja (v smeri proti Mirnu), kjer bo obrnil in se vrnil v Šempeter na nadomestno avtobusno postajališče pri Eurospinu. Ure odhoda in prihoda avtobusa ostajajo enake kot s postajališča Šempeter Trg.

TURISTIČNO DRUŠTVO KRAS ▶ organizira v **soboto, 14. februarja**, za skupinske pustne šeme obisk domačij v Dutovljah.

UNIVERZA NA PRIMORSKEM ▶ organizira v **petek, 13. februarja**, ob 10. in 15. uri, in **14. februarja** ob 10. uri informativna dneva za dijake. Na Titovem trgu bo na voljo info točka. Organiziran brezplačen avtobusni prevoz za dijake iz oddaljenih krajev Slovenije. Več na www.upr.si.

EVROPSKA PRAVNA FAKULTETA ▶ Nova Gorica, Eda Center, Delpinova 18b, obvešča, da bosta informativna dneva za vpis v študijska programa dodiplomski univerzitetni študijski program Pravo ter diplomski visokošolski strokovni študijski program Pravo in managementi infrastrukture in nepremičnin potekala v **petek, 13. februar-**

ja, ob 12. uri in v **soboto, 14. februarja**, ob 10. uri. www.evro-pf.si, 05/338-44-06.

INFORMATIVNI DNEVI UP FTŠ TURISTIČA ▶ Obala 11a, Portorož: **petek, 13. februarja**, ob 10. in 15. uri, sobota, **14. februarja**, ob 10. uri; Ljubljana: **24. februarja**, ob 18. uri (Biotehniška fakulteta, predavalnica Ž/4). Več informacij in vodnik najdete tukaj: www.turistica.si/inde

ŠTUDIJSKI KROŽEK V SVETU GLINE ▶ organizira

pet srečanj, na katerih se bo izdelovalo izdelke iz gline, spoznavalo tehnike oblikovanja gline ter postopek žganja. Študijski krožki so brezplačni. Prijave **do 15. februarja** na tel. št. 040/462-603 (**Flora Otničar**). Postojna, Prostori Athena, Kolodvorska c. 19.

TURISTIČNO DRUŠTVO KRAS ▶ organizira v **soboto, 14. februarja**, za skupinske pustne šeme obisk domačij v Dutovljah.

LITERARNA DELAVNICA KREATIVNEGA PISANJA ▶ z **Davidom Bandljem**.

Šest literarnih srečanj, bo potekalo od februarja do

marca, od 17. do 20. ure v Tolminu ali Kobaridu. Prvo srečanje bo v **sredo, 25. februarja**.

Delavnica je brezplačna, število udeležencev omejeno. Prijave **do srede, 18. februarja**.

Info.: 05/380-11-70, oi.tolmin@jskd.si.



Priznanja za kulturne dosežke

LAŠKO - Posameznikom ali skupinam ljudi, ki so v preteklem koledarskem letu dosegli uspehe ali dosežke na kulturnem področju ali višjo obletnico delovanja na področju kulture, podelili priznanja Antona Aškerca. **Jože Ojsteršek** je priznanje prejel za dolgoletno delovanje na področju instrumentalne glasbe in skrb za vzgojo mladih glasbenikov, **Marjeta Dremel** za dolgoletno prostovoljno delo in vsestransko kulturno udejstvovanje in **Valentin Deželak** za dolgoletno delo v ljubiteljski kulturi in za ohranjanje kulturne dediščine. Na prireditvi so podelili tudi priznanja zlati možnar za leto 2014 za ustvarjanje na področju etnologije. Priznanji sta prejela **Biljana Jošovec** iz Osnovne šole Primoža Trubarja Laško in **Milan Horjak** iz Sentrupertu nad Laškim.

RADEČE - Prosvetno društvo Vrhovo in Občina Radeče sta se slovenskemu kulturnemu prazniku posvetila s prireditvijo Saj t'ko lepo je živeti - Ježku za sto let. Ob tem je priznanje Ivana Pešca za posebne dosežke na kulturnem področju romalo v roke vsestranskega kulturnega ustvarjalca **Bojana Sumraka**. Ta je vse življenje predan slikanju, gledališču in glasbi. Večkrat je prevzel vloge režiserja, scenarista, igralca. Je predsednik Godalnega orkestra Strunikat, deluje tudi kot prostovoljec. Likovno je opremil že več kot

160 knjig, poslikal je tudi prostore radeškega vrtca in osnovne šole ter rešil marsikatero oblikovalsko zagato društev, ko je zanje zasnoval plakate, vstopnice, logotipe, gledališke liste in scene. Uradnemu delu prireditve je sledila barvita glasbeno-gledališka predstava, posvečena lanskim stoti obletnici rojstva velikega slovenskega pesnika, kantavtorja in humorista Franeta Milčinskega Ježka.

SLOVENSKE KONJICE - **Adela Pečovnik** je prejela priznanje za uspešno 20-letno vodenje Ženskega pevskega zbora Društva upokojencev Slovenske Konjice. Priznanje je prejel tudi **Milan Lamovec - Didi** za 40 let izjemno uspešnega likovnega ustvarjanja in za ustvarjalni opus, ki je dal neizbrisni pečat Slovenskim Konjicam. Priznanje so podelili tudi Kriplu teatru - sekciji Kulturnega društva Svoboda osvobaja, in sicer za uprizoritev lutkovne predstave za odrasle Afera Propolis, nagrajene z zlato plaketo na Srečanju lutkovnih skupin Slovenije 2014.

VITANJE - Občina in odbor za družbene dejavnosti sta na proslavi podelila priznanje za dosežke na področju kulture **Jerneji Vivid Ušen**, ki že od leta 2007 vodi pevsko skupino Lučke. Proslava ob kulturnem prazniku je privabila veliko obiskovalcev, vitanjska kulturna dvorana je bila namreč nabito polna. Nastopili so številni

domači izvajalci, od pevskih zborov, recitatorjev, pianista do folklorne skupine.

ZREČE - Posamično priznanje sta prejela **Boris Podvršnik starejši** iz Zreč in **Dragica Cvelfer** s Stranic. Podvršnik je prejel priznanje za življenjsko delo na področju kulturnega ustvarjanja in dolgoletno delovanje v Moškem pevskem zboru PGD Zreče. Cvelferjeva je prejela priznanje za dolgoletno uspešno organizacijsko delo na področju kulture, še posebej v Kulturnem društvu Konrada Sodina Stranice. Skupinsko priznanje je tokrat prejel Mešani pevski zbor Strune KUD Vladko Mohorič. Zbor letos praznuje 25 let obstoja.

POLZELA - V kulturnem domu v Andražu nad Polzelo je bila v soboto zvečer osrednja občinska proslava ob kulturnem prazniku. Občina Polzela je v sodelovanju s tamkajšnjim zavodom za kulturo, turizem in šport letos že tretje leto podelila Prešernov cekin, priznanje za udejstvovanje na kulturnem področju. Za izjemno energijo, ustvarjalno moč, talent, znanje in ljubezen do likovnega ustvarjanja ga je letos prejela ljubiteljska slikarka **Irena Pevnik**, sicer tudi bivša predsednica likovne sekcije polzelskega kulturnega društva. Osrednja gostja prireditve je bila filmska in gledališka igralka Ivanka Mežan, slavnostni govornik pa je bil župan Jože Kužnik.

LUČE - V tem kraju je bila osrednja slovesnost praznovanja meseca kulture in kulturnega praznika v Zgornji Savinjski dolini. Program so pripravili kulturno društvo in osnovna šola iz Luč ter zgornjesavinjska glasbena šola. Priznanje za življenjsko delo je prejela **Vika Venišnik** iz Gornjega Grada, ki deluje v kulturnem društvu. Med prejemniki priznanj sveta območne izpostave sklada za kulturne dejavnosti je slikarka **Anka Rakun**, ki je ustanoviteljica zgornjesavinjskega društva likovnih ustvarjalcev. To priznanje sta prejela še **Anton Acman**, ki je korepetitor več zborov, in uspešen Oktet Žetev. Oktet deluje peto leto. Poleg teh so podelili še jubilejna priznanja ter priznanja za dosežke v lanskem letu.

ŠENTJUR - Osrednjo občinsko proslavo je pripravil MePZ sv. Jakob, zapela je sopranistka Urška Arlič Gololičič, osrednji govornik pa je bil pisatelj in komediograf Tone Partljič. **Priznanja JSKD** za kulturne dosežke so na Šentjurskem letos prejeli KD Jesensko Cvetje, KUD Skrinja, ženska vokalna skupina Glasovir, vokalna skupina Grič, gledališka skupina OŠ Planina pri Sevnici, **Anica Hvalec, Olgica Krampl, Viki Novak** in **Ivan Robič** iz KD Paridolske korenine, Teater (nade)budnih OŠ Franja Malgaja Šentjur, **Polona Kitak** in **Klavdija Simler**.

TV, JP, ŠO, BJ, StO



Stara občina bo nova

Občina Izola namerava eno najbolj markantnih stavb v Izoli, zgradbo na Verdijevi ulici 1, ki je bila v zgodovini sedež vseh oblasti, kasneje pa ji je pripadla funkcija sedeža Komunale, različnih občinskih služb in zadnje čase Tretje univerze, bo dobila novo vlogo in izgled.

Prenoviti jo nameravajo tako, da v pritličje umestijo prostore za potrebe različnih kulturnih programov oziroma večnamensko dejavnost, v prvem nadstropju pa bi uredili protokolarne prostore Občine Izola. Objekt je spomeniško zaščiten, zato je bilo treba izdelati natančni arhitekturni posnetek stanja, skladno z normami Restavratorskega centra ZVKDS. Pri prenovi objekta so predvideli različne možnosti črpanja Evropskih nepovratnih sredstev, zato redno spremljajo razpise s to vsebino.

V okviru javnega poziva je znanim izvajalcem letos namenjenih 89.889,61 EUR. Denar bo šel **Javnemu skladu RS za kulturne dejavnosti**, Osrednji knjižnici **Srečka Vilharja Koper** za potujočo knjižnico, Zavodu za razvijanje filmske kulture **Otok iz Ljubljane za realizacijo Mednarodnega filmskega festivala Kino Otok - Isola Cinema**, Društvu likovnih umetnikov **Insula Izola** - za redno in galerijsko dejavnost društva ter Kulturno umetniškemu društvu **Salsaverde** - za galerijsko dejavnost društva. Nedvomno bo največjega kosa pogaače deležen zavod Otok, ki naj bi prejel okrog 60 tisočakov. Zapadlih in neporavnanih obveznosti občine iz leta 2014 iz tega naslova je za nekaj več kot 30.000 EUR.

Palača Besenghi

Na proračunski postavki so načrtovana tudi sredstva za **celovito obnovo palače Besenghi**, ki je umetnostni in arhitekturni spomenik. Poleg celovite obnove objekta so z izvedbo projekta načrtovane tudi aktivnosti za restitucijo oziroma vrnitev opreme v obnovljeni objekt (del opreme se nahaja v Kopru Pokrajinski muzej,), zagotovitev dodatnih sredstev in virov za sofinanciranje restavratorsko konserva-

torskih posegov na objektu, stavbni opremi in pohištvu, prezentacijo spomenika, ustrezno prezentacijo knjižnice Pasqualeja Besenghija. V letošnjem proračunu je sicer predviden le denar za izdelavo ustrezne projektne dokumentacije.

Stadion na Maliji

Tudi letos bo denar namenjen predvsem zbiranju dokumentacije za ureditev območja na Maliji v sodoben športno rekreacijski park, pripravljali bodo tudi dokumentacijo za nadkritje balinišča Krajevne skupnosti Jagodje-Dobrava. Zaradi nekaterih lastniških pravno formalnih težav pa v letošnjem letu investicije ne bo mogoče v celoti realizirati.

Umetna trava

Novembra 2004 smo Izolani dobili dve pomožni nogometni igrišči z umetno travo, ki se nahajata ob mestnem stadionu v Izoli. Občina Izola je projekt izpeljala s pomočjo leasinga, pogodba pa se je iztekla 31.12.2014. V proračunu je predvidena zamenjava obstoječe dotrajane umetne trave in postavitve nove umetne trave najsodobnejše generacije tako, da bi predvidoma že v letu 2015 omogočili vrhunske pogoje za dnevno in nočno uporabo igrišč z umetno travo čim večjemu številu uporabnikov.

25 let samostojne Osnovne šole Loka

2

Komentiraj

Natisni

Objavi

Objavi

Objavi

Všeč mi je

1

12.2.2015 | 08:05

črnomelj - Na črnomaljski osnovni šoli Loka so včeraj zvečer pripravili slovesnost ob 25-letnici samostojne šole. 1. julija 1989 je namreč občina Črnomelj ustanovila šolo Loka, saj je bilo v takratni eni OŠ Mirana Jarca že krepko čez 1.000 učencev. Seveda pa je bilo prvo šolsko poslopje v Loki zgrajeno že leta 1967.

In kot je včeraj v pozdravnem govoru dejala ravnateljica Damjana Vraničar, je skoraj 50 let star del šole že močno načel zob časa, saj je energetsko potraten. Lanskega decembra pa so gradbeni strokovnjaki ugotovili, da bi bila cena za obnovo višja kot gradnja novega objekta. Zato letos pričakujejo dokumentacijo za novogradnjo. Problematična pa je tudi streha nad jedilnico, saj so z nedavnim snegom dosegli mejne vrednosti obremenitve. Županja Mojca Čemas Stjepanovič pa je zagotovila, da zbirajo dokumentacijo za šolsko naložbo.

Učenci in zaposleni so na prireditvi v pesmi, besedi in sliki spomnili na 25-letno pot šole, ki je znana tudi po tem, da ima veliko vozačev in da zavzeto goji zborovsko petje, saj ima kar šest pevskih zborov. Šola s podružnicama v Adlešičih in Gribljah, ki ima tudi naziv zdrava šola in kulturna šola, pa ima celo svojo himno. Kaj vse se je dogajalo v zadnjega četrta stoletja v šoli v Loki, je mogoče prebrati tudi v obsežnem zborniku, ki so ga izdali ob tej



priložnosti.

Besedilo in fotografije: M. B.-J.



[< nazaj](#)

Galerija



